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Results are based on telephone interviews conducted November 1-14, 2019 with a random sample of -1,015—

adults, ages 18+, living in
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18.



19. (Asked of those who put off treatment due to cost) When you put off this medical treatment, was it for a
condition or illness that was -- very serious, somewhat serious, not very serious, or not at all serious?
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